



Получить «зеленый» СНИЛС больше не удастся СНИЛС.

Сам СНИЛС останется, а вот привычную ламинированную карточку страхового полиса больше никому выдавать не будут.

СНИЛС – это страховой номер индивидуального лицевого счета. Его присваивают каждому человеку, когда он регистрируется в качестве застрахованного лица в Пенсионном фонде. Под этим номером ПФР ведет учет страхового стажа, взносов и других данных, необходимых для формирования будущей пенсии. До настоящего времени свидетельство было одним из основных документов гражданина России. Его предъявляли при устройстве на работу, посещении больницы, использовании сайта госуслуг.

14 марта 2019 года депутаты Госдумы приняли во втором чтении законопроект, который вносит поправки в правила персонифицированного учета и отменяет страховые свидетельства ОПС. Если его примут в третьем чтении, «зеленого» СНИЛС больше не будет.

Получить «зеленый» СНИЛС больше не удастся. Вместо «зеленого СНИЛС» будет «документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета». Его граждане смогут получить в электронном или бумажном виде в МФЦ по запросу. И именно его надо будет предъявить при трудоустройстве.

Уведомлять ПФР об утере свидетельства не нужно будет, а об изменении личных данных – надо.

Важно сказать, что все выданные ранее страховые свидетельства обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) сохранят силу документа. Ими можно будет пользоваться при необходимости.